
SITZUNGSPROTOKOLL vom 5.4.2023


Start: 20:05 Uhr | Ende: 21:55 Uhr


Agenda:

- Erste Hilfe: Hängetrauma (Tarina Druml)

- Schulung: Standplatzbau (Oliver Stocker) & Akja „neu“ (Daniel Egger, Dominik Stocker)

- Rückblick Hochwurzenlauf

- Maut Untertal, Obertal, Preunegg

- Ortovox Sommer Aktion

- Ausflug


HÄNGETRAUMA

siehe PDF zum Downloaden im internen Bereich auf unserer Webseite 

(Haengetrauma-und-Standplatzbau.pdf)


STANDPLATZBAU

siehe PDF zum Downloaden im internen Bereich auf unserer Webseite 

(Haengetrauma-und-Standplatzbau.pdf)




Interner Bereich: https://www.bergrettung-schladming.at/intern


RÜCKBLICK HOCHWURZENLAUF

Nochmals ein herzliches Dankeschön für die perfekte Organisation und Durchführung 

der Hochwurzenlauf Mannschaft. Feedback der Teilnehmer war sehr gut und die Stimmung 

war extrem genial.


Wir haben dann noch Fotos von den Teilnehmern der Ortsstelle gezeigt und die Leistung gewürdigt.

Die Freude auf’s kommende Jahr ist groß! 

Mit der Bitte auch nächstes Jahr wieder um die Organisation.


MAUT UNTERTAL, OBERTAL, PREUNEGG

Wie letztes Jahr, gibt es wieder Parktickets im Tresor am Riesach-Parkplatz. 

Weiters wird eine Liste bei den beiden Maut-Stationen aufliegen mit unseren Namen.


Preunegg: hier wird ebenfalls eine Liste bei der Maut aufliegen. Um die Zugehörigkeit zur Ortsstelle 
Schladming gleich von Anfang an ersichtlich zu machen, haben wir eigene Pickerl produzieren lassen.

Diese teile ich dann bei der nächsten Sitzung aus bzw. sind beim Thomas im Geschäft abzuholen.

Bitte diese vorzeigen bzw. auf der Autoscheibe links unten anzubringen. Stört nicht, fällt nicht auf.
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ORTOVOX SOMMER AKTION

Leider sind nicht mehr alle Artikel lieferbar.

Anbei die Liste mit den bestellten Produkten und denen, die nicht mehr lieferbar sind.


AUSFLUG

Kultur & Genuss steht am Programm.

Laut der Kollegen, die bei der Sitzung waren, ist es ein Wunsch mal „ohne Sport“ was zu unternehmen.

Kameradschaft sollte an oberster Stelle stehen, damit wir nicht wieder „getrennt“ sind.

Reini Prugger redet mit Lydia von der Planai, um was auf die Beine zu stellen.

Termin und Ort noch nicht fix. Wird uns aber im September ins Weinland bringen.

Nähere Informationen folgen.


DANKE VOM VORSTAND

Der Vorstand bedankt sich bei allen Kollegen für die tatkräftige Unterstützung bei den unzähligen 
Renndiensten in diesem Winter.

43 x waren wir für den WSV, Crosspark oder für Werbeaufnahmen unterwegs – seit Dezember bis April.

Mal schauen wie sich der nächste Winter präsentiert und ob wieder so viele „Dienste“ zu besetzen 
sind. Bezüglich Dienstplanung werde ich im Laufe von einer nächsten Sitzung weitere Details 
bekanntgeben, damit wir – und ihr – euch noch leichter zurechtfindet und die Planung schneller und 
leichter von der Hand geht.

Danke Thomas für deine unermüdliche Arbeit die Dienste zu besetzen und die Planung 
durchzuführen!


Wir bedanken uns für die zahlreiche Teilnahme und bis bald, der Vorstand
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